/ Se tester avec le QCP’[!

R1 R2 R3
Les équations sont : A=3x+4 5x*+6x-3=0 6a+1l=a-2 6y +7
x = -3 donc... 4x >0 2x+5=2—3x+1 X+6x+9=0 | x+7=-21
-8 est la solution de a4+ 17 =1 (8 + x)(x + 3) = 0 Ox = 0 2_ 64
I'équation... a - THx - x = =
3x-d4=-20+ 1l “1x=0x 5x = 7 x=3 5x-15=0
donc...
. . a les mémes
L'equation admet O pour n'a pas de luti q f
. h t
2x-6=2(-2 + x)... solution solution solutions que est impossible
Ox =2
3
4a + 5 = a + 15 donc... 3a =10 a=1,3333 a=4 a= 15
«Le double de Ila
somme d'un nombre et ¥ X x+5 |c@ nombre n'a
de 3 est égal a la 5 +3=2x+5| 2x+3 = > +5 |2(x+3) = > pas d'écriture
moitié de ce nombre, décimale
augmentée de 5 »
4,2 Le périmétre de | ON PEU trouverx | p, o figure, L'aire de la
9 la figure est, en | POUr qlue la figure I'équation figure est en
4,2 fonction de x : péa;:tngtrrr;ec;?fun 6x + 18 = 10,2x |fonction de x :
G d_bd—1 , oyt ,
xXTUxT X 2 carré de cbté x aun sens e
a - b est négatif ou nul | a peut étre égal a et b sont a est inférieur
. Pl a<b PN
donc... ab négatifs ouégalab
x < ydonc... 12x <12y -x<-y 2x-5>2y-5 xt<y?
4x + 3 < 9 donc... 4x >9-3 ¥<1 xpeutelt(r)e el e x<1,5
la circonférence | '€ per;metlrec?'un
d'un cercle de d.rec angie de ¢ | 3c-5 peut
5,6 <c < 8,1 donc... c-85>0 rayon c est IMENSIONS € €81\ 416 égal 3
comprise entre | 3¢ ‘E‘St ergp”ts 10,9
entre 44,8 e
11,21 et 16,2711 64.8
Récréation mathématique
Quel age ? A la ferme
Dialogue entre un peére et son fils. Le fermier a compté 83 tétes et 236 pattes.
Le fils : « Nous avons 27 ans de différence ! ». Combien cela fait-il de bipédes et de
Le pere: « Et j'ai le quadruple de l'age que tu quadrupedes ?
avais quand j'avais I'age que tu as ! ». Combien de poules a-t-il ?
Mais quel age ont-ils ? Quel age a le fermier ?

Et ainsi de suite...

Démontre que les nombres suivants ; ... sont rangés dans l'ordre
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croissant et sont tous inférieurs a 1!
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